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ATA Nº 1.056/2023. (26.09.2023). Milésima Quinquagésima Sexta 

Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Fernandes Pinheiro, 

Estado do Paraná, em sua sede própria situada a Rua Alziro Pedroso, nº 

275, aos vinte e seis dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e 

três. Compareceu à Sessão a Senhora Vereadora Wanderleia Pires Joner, e 

a maioria dos demais Senhores Vereadores. Encontravam-se ausentes na 

Sessão Ordinária o Senhor Presidente da Mesa Diretora Vereador Amauri 

Pabiso qual justificou sua ausência, e o Senhor Vereador Mauricio Ribeiro, 

o qual até o momento não justificou sua ausência. Na ausência do 

Presidente assumiu o Cargo de Presidente da Mesa Diretora a Senhora 

Vereadora Vice-Presidente Wanderleia Pires Joner, seguindo os termos 

regimentais desta Casa Legislativa. Depois de composta a Mesa Diretora 

sob a Presidência da Senhora Vereadora Wanderleia Pires Joner - 

Presidente Interina, a qual após saudar a todos os presentes declarou aberta 

a Sessão Ordinária, dando início ao Pequeno Expediente que constou: 

Leitura, discussão e votação única da Ata nº 1.055/2023 da Milésima 

Quinquagésima Quinta Sessão Ordinária realizada aos dezenove dias do 

mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, a qual não havendo o 

que se discutir foi aprovada por unanimidade de votos dos presentes; 

Leitura do Ofício n° 227/2023, datado em 14 de setembro de 2023, de 

autoria da Senhora Cleonice Aparecida Kufener Schuck – Prefeita 

Municipal, encaminhando para apreciação e deliberação em regime de 

urgência o Projeto de Lei n° 016/2023, de autoria da Senhora Cleonice 

Aparecida Kufener Schuck – Prefeita Municipal; Leitura do Projeto de Lei 

n° 016/2023, datado em 14 de setembro de 2023, de autoria da Senhora 

Cleonice Aparecida Kufener Schuck – Prefeita Municipal, Súmula: Abre 

Crédito Adicional Suplementar ao Orçamento Geral do Município para o 

exercício de 2023; Leitura do Ofício n° 236/2023, datado em 26 de 

setembro de 2023, de autoria da Senhora Cleonice Aparecida Kufener 

Schuck – Prefeita Municipal, comunicando que entre os dias 02,03 e 04 de 

outubro de 2023, o Senhor Vereador Osiel Gomes Alves acompanhará a 

Senhora Cleonice Aparecida Kufener Schuck – Prefeita Municipal, numa 

viagem à Brasília – DF.Encerrado o Pequeno Expediente, passou-se para a 

Ordem do Dia na qual constou a seguinte matéria para ser deliberada pelo 

Soberano Plenário: Terceira e última leitura do Projeto de Resolução n° 

001/2023, datado em 21 de agosto de 2023, de autoria do Legislativo 

Municipal através da Senhora Vereadora Wanderleia Pires Joner – PSL, 

Súmula: Dispõe sobre a Criação da Procuradoria da Mulher no âmbito da 

Câmara Municipal de Fernandes Pinheiro, do Estado do Paraná e dá outras 

providências.Após ser dispensada a terceira e última leitura de acordo com 
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os demais pares, devido a todos possuírem uma cópia e já ter sido lido 

anteriormente, foi colocado em terceira e última discussão o Projeto de 

Resolução nº 001/2023, de autoria do Legislativo Municipal, sendo que não 

havendo manifestações por parte dos nobres pares, colocado em terceira e 

última votação o Projeto de Resolução nº 001/2023, de autoria do 

Legislativo Municipal, o mesmo foi aprovado por unanimidade de votos 

dos presentes. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se para o Grande 

Expediente, onde o Senhor Vereador Osiel Gomes Alves fez uso da tribuna 

e disse estar um pouco ausente do uso das palavras e que inclusive havia 

faltado a uma Sessão a poucos dias por motivos de saúde de sua família. 

Salientou ainda, que nos últimos dias esteve acompanhando o Setor 

Rodoviário e seus serviços na recuperação das estradas, onde é uma 

programação de urgência mas por conta das chuvas e também do Processo 

Judicial da desapropriação da cascalheira tiveram alguns atrasos.Disse 

também que tem a programação para a recuperação das estradas na 

localidade do Faxinal dos Mineiros onde a situação também é crítica e que 

nas próximas semanas deve ser concentrada toda a equipe do setor 

rodoviário para essa recuperação. Salientou também sobre a doação dos 

fresados feita pelo DNIT e alguns cidadãos procuraram o Senhor Vereador 

para colocar em algumas estradas mas que não faziam parte do plano 

diretor do Municípioonde é consideradaparticular e por Lei os fresados 

podem ser utilizados em órgãos públicos e estradas municipais. No entanto, 

a situação será resolvida pela Senhora Prefeita. Referente as linhas 

escolares, foram atendidas dentro das possibilidades as situações mais 

críticas. Ato continuo, disseque vê bastante empenho do setor rodoviário 

junto com a Senhora Prefeita Municipal para que todas essas situações 

sejam resolvidas o mais rápido possível e que a programação é sempre para 

que sejam feitos os pontos mais críticos, para que não haja dificuldade de 

locomoção dos cidadãos e até mesmo das linhas escolares. Salientou 

também sobre o evento em que esteve juntamente com a Senhora Prefeita 

em Curitiba, sobre o anuncio do Governador em mais de quatrocentos 

milhões de reais de repasse, que serão para o transporte escolar e para a 

saúde, onde o transporte escolar terá um reajuste em torno de quarenta por 

cento em cima do valor que é repassado, dando um alívio para os cofres 

públicos. Na saúde, para o SAMU, é repassado em torno de cinquenta por 

cento e terá um aumento de trinta por cento em cima deste valor, onde 

passará de setenta e dois mil reais por ambulância, para noventa e três mil 

reais. Também terá um repasse ao Consorcio Paraná de Medicamentos, 

com um valor onde os municípios poderão diversificar e comprar até mais 

medicamentos e que nos próximos dias será repassado a forma que será 

passado aos municípios, mas que provavelmente será em três parcelas nos 

meses de outubro, novembro e dezembro. Salientou ainda, que no dia 4 de 

abril esteve juntamente com a Senhora Prefeita Municipal no programa 

“Asfalto novo vida nova”,onde anunciaram que o Município de Fernandes 

Pinheiro iria receber mais de cinco milhões em pavimentação. Esse Projeto 

está em fase final e provavelmente nas próximas semanas a Senhora 



Prefeita Municipal irá a Curitiba para assinar o contrato para execução 

deste programa que irá pavimentar cem por cento das estradas urbanas 

doMunicípio. Por fim para encerrar suas falas, salientou sobre a viajem até 

Brasília – DF, que fará juntamente com a Senhora Prefeita, na próxima 

semana, onde terá uma Mobilização Nacional de vários municípios em 

busca de soluções para a grave crise financeira, e assim após sua volta irá 

utilizar novamente a tribuna para relatar sobre sua viagem. Em seguida, a 

Senhora Vereadora Wanderleia Pires Joner – Presidente Interina, agradeceu 

a visita da Escola Municipal Genny Schumanske Kuller, da localidade do 

Angaí, onde na manhã do dia 26 de setembro de 2023 estiveram nesta Casa 

de Leis, juntamente com as Professoras Inês, Ediliane e Nataline e também 

desejou ao Senhor Vereador Osiel Gomes Alves uma excelente viagem.As 

falas dos Senhores Vereadores, se encontram nas gravações das 

transmissões, as quais podem ser acessadas através do Facebook e 

YouTube da Câmara. Antes de encerrar, a Senhora Vereadora Wanderleia 

Pires Joner – Presidente Interina, comunicou aos demais pares, plateia 

presente e cidadãos que acompanhavam pelas redes sociais, que após cinco 

minutos iniciaria a Audiência Pública, conforme convocação feita por 

Edital de Chamamento em 19 de setembro de 2023, durante Sessão 

Ordinária, para verificação das Metas Fiscais referente ao Segundo 

Quadrimestre de 2023. E nada mais havendo a constar agradeceu a 

presença de todos os presentes e dos cidadãos que acompanharam pelas 

redes sociais, declarando encerrada a Sessão Ordinária, solicitando que se 

lavrasse presente Ata, a qual após ser lida, discutida e aprovada, será 

assinada pela Senhora Vereadora e pelos demais Senhores Vereadores 

presentes. 

 

 

_________________________                __________________________ 

Ver. Amauri Pabis - Presidente   Verª. Wanderleia Pires Joner 
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________________________                __________________________ 

Ver. Vanderlei Taiock    Ver. Odair de Paula 

 

__________________________ 

Ver. Mauricio Ribeiro 
 


